5月17日より「マジック:ザ・ギャザリング」のイベント『マジック:ザ・ギャザリング 灯争大戦 紀伊國屋書店 西武渋谷店』が開催!35種のキャンバスボードを一挙先行販売!



株式会社 arma bianca 〒166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階 03-5913-8420 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する通販サイト「AMNIBUS」を運営する株式会社アルマビアンカは、「マジック:ザ・ギャザリング」のイベント『マジック:ザ・ギャザリング 灯争大戦 紀伊國屋書店 西武渋谷店』を 5 月 17 日(金)より開催いたします。

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する通販サイト「AMNIBUS」を運営する株式会社アルマビアンカ (本社:東京都杉並区、代表取締役:坂井智成)は、「マジック:ザ・ギャザリング」のイベント『マジック:ザ・ギャザリング 灯争大戦 紀伊國屋書店 西武渋谷店』を 2019 年 5 月 17 日(金)から 6 月 2 日(日)まで開催いたします。



今回のイベントに合わせ、美麗な日本オリジナルイラストをフルカラープリントしたキャンバスボード全 35 種を会場にて展示、先行販売いたします。

その他、「複製原画《引き裂かれし永劫、エムラクール》」の展示や天野喜孝氏のイラストを使用したイベント限定ポストカードの配布など、ここだけの企画が目白押しです。

「マジック:ザ・ギャザリング」ファン必見のイベントとなっておりますので、みなさまのご来店を心よりお待ちしております。

『マジック: ザ・ギャザリング 灯争大戦 紀伊國屋書店 西武渋谷店』

開催期間:2019 年 5 月 17 日(金)~2019 年 6 月 2 日(日) 開催場所:紀伊國屋書店 西武渋谷店 アクティブスペース 東京都渋谷区宇田川町 21-1 西武渋谷店パーキング館 1F

営業時間:12:00~19:00

【販売商品情報】

▼キャンバスボード全35種を一挙公開!



価格:各 5,000 円(税抜)

先行販売商品の他にも、『マジック:ザ・ギャザリング』商品を多数ご用意しております。 ※物販商品は予定の為、予告なく変更になる可能性がございます。

【展示情報】

複製原画《引き裂かれし永劫、エムラクール》



【特典情報】

期間中、『マジック:ザ・ギャザリング』関連商品を税込 5,000 円以上お買い上げで、天野喜孝氏のイラストを使用したポストカード(イベント限定/全 1 種)をプレゼントいたします。





※サイズ:100x148mm

※特典はなくなり次第、終了とさせていただきます。

この機会を逃さずご来場下さい!

◆イベント特設ページ

https://event.amnibus.com/mtg-kinokuniya-shibuya/

◆紀伊國屋書店 西武渋谷店

HP: https://www.kinokuniya.co.jp/c/store/Seibu-Shibuya-Store/

Twitter: https://twitter.com/kino_sbshibuya

▼AMNIBUS(アムニバス)について



https://amnibus.com/

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階

電話: 03-5913-8420 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/

■コピーライト記載に関するお願い

写真をお使いの際は必ず下記クレジットをご記載ください

TM &© 2019 Wizards of the Coast LLC.